
DVA OTOKA I JEDNA DUŠA: Tek im je 25. u
kopačkama, NŠK Sv.Mihovil – Sutomišćica,
„princ i ljepotica“…
Objavljeno 31/12/2020 u Sport

Bila bi to prava, velika, proslava. Rođendanska. Trebali smo je i najaviti posljednjeg
dana „nikada se ne ponovile“ 2020. Kao šlag na seriju tekstova i tekstića kojom smo se
osvrnuli na sport, sportski život i život sporta u počesto prilično zanemarenom i
nerijetko zaboravljenom dijelu zemlje, na otocima…

-Nažalost, kao i sve oko nas, korona nas je u svemu stopirala. Ne znamo kada ćemo
nastaviti s aktivnostima, prvenstvom, mi smo spremni okupiti se i krenuti s treninzima,
naravno čim nam dozvoli situacija. Ambicija je Prva ŽNL, tada ćemo proslaviti i to i
rođendan. Daj Bože zdravlja – otkriva Krešo Jaklin, vrijedni i hvaljeni trener hvale
vrijednog sportskog kolektiva.  
Ravno četvrt stoljeća. Upravo toliko za sobom će na samom početku iduće godine, za
tjedan i pol, 10.siječnja 2021. ostaviti NŠK Sv. Mihovil, nogometni klub koji spaja dva
susjedna otoka, Ugljan i Pašman.
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Usto, jesenski prvak u Drugoj ligi zadarskog županijskog „baluna“. Odličnom igrom i
visokom pobjedom protiv Abecede u mjesecu studenom osvojili su naslov jesenskog
prvaka 2. Županijske nogometne lige, u posljednjem kolu prije zimske stanke, seniori
otočnog kluba na svojem su igralištu u Sutomišćici nadigrali vrlo dobru momčad
Abecede rezultatom 4-1.

-Igrali smo napadački nogomet što svjedoči i broj postignutih pogodaka, čak 24 u devet
utakmica. Nedostajalo nam je iskustva u nekim dvobojima jer bismo sasvim sigurno na
kontu imali još par bodova više, ali svakako treba pohvaliti karakter igrača jer smo u
nekoliko navrata bodove osvajali u posljednjim trenucima. Imamo mladu momčad,
punu volje za radom i uvjeren sam da ćemo u drugom dijelu sezone biti još bolji –
istaknuo je uz ostalo sportski direktor NŠK Sv. Mihovil Damir Korenov u kratkom
razgovoru za naš portal.

U 2022. klub bi, istina, mogao obilježiti i 70. , a 2024. i 40. rođendan. Kako to sada? Pa,
lako, daleke 1952. osnovan je, naime, prvi put pod imenom Jadran, koji se ubrzo
ugasio, ali se u Sutomišćici na otoku Ugljanu 1984. utemeljio- NK Ugljan. Preteča
Svetog Mihovila, kakav naziv nosi od 1996. do danas.

Te godine, sredinom devedesetih, pala je, kažu legenda i arhiva, u restoranu Jardin, u
Preku, odluka o novom formiranju, uvjetno rečeno reaktiviranju nogometnog kluba,
kao buduće perjanice, princa otočnog sporta. Među zaslužnicima, da nekog u
nabrajanju nenamjerno ne ispustimo spomenut ćemo tek imena Damira Korenova,
Ante i Ive Jerolimova, Srećka Ruševa, zatim i Ante Batistića…

Već u sezoni 1996./97. seniori su se počeli natjecati u Drugoj županijskoj ligi u kojoj su
godinu dana kasnije bili prvaci i ušli u Prvu ŽNL. Prilična je i samim time sličnost s
događanjem koje se odvija u natjecateljskoj sezoni 2020./21.
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Osnivanjem kluba pokrenuta je i škola nogometa, odaziv mališana bio je odličan,
premašio i najoptimističnija očekivanja. Tako su odmah na startu, u nekom trenutku, u
klubu imali čak pet popunjenih natjecateljskih kategorija. I više nego veliki doseg za
klub s prilično skromnim uvjetima za rad. Nažalost, streloviti klupski uspon zaustavio
se naprasno 2009. izbacivanjem seniora iz 2.ŽNL i od tada okrenuti su dugo bili
isključivo djeci do 14 godina. Ustvari do onda kada malci iz pionira trebaju preći u
kadete jer s tom kategorijom nisu mogli igrati kao domaćini na terenu premalih
kvaliteta i dimenzija.

Prije dva-tri ljeta na njemu su i doslovno sađeni i nicali krumpiri, nije to nikakva šala,
niti novinarska stilizacija, bila je ljuta zbilja…

“Osim za nogomet naše igralište služi i za poljoprivredu” – obznanili su autori ne tako
davno na Facebooku širokom pučanstvu, uz priloženu fotogra�ju statusu kojom se
potvrđuje kako je na pravom pravcatom nogometnom travnjaku posađen pravi
pravcati krumpir, navodno domaći, bodulski, kada sazrije i sladak, i – ukusan.
Nepoznat netko – upoznali su nas -zasadio je nekoliko zelenih gredica, a FB post
zaključio se pozivom neznanima:

“Molimo onoga koji je posadio krumpire da ih pobere jer sutra imamo dvije utakmice,
hvala” – komična, ali stvarna i istinita, sličica postala je u kratkom roku medijski hit, ne
samo kod nas.

A onda su poklonici loptanja u kopačkama kazali – dosta!

Redom su zasukali rukave, pomoć je pružila i ona službena lokalna zajednica, uhvatili
su se zajednički nemala posla i za relativno kratko vrijeme načinili veliku stvar.
Konačan rezultat truda i mara – novouređeno igralište NŠK-a Sveti Mihovil u
Sutomišćici na otoku Ugljanu – i to kakvo, takvo da mami uzdahe ljubitelja nogometa
širom merdijana i paralela – svečano se otvorilo u ponedjeljak 14. svibnja 2018. Kao
posebni gosti tom prigodom u prenesenom i doslovnom smislu proljetni događaj su
uveličali nogometaši prvoligaša Osijeka koji su za tu priliku odigrali i prijateljsku
utakmicu protiv momčadi domaćina.



 
U projekt obnove igrališta uloženo je oko 1,2 milijuna kuna, a sredstva je u potpunosti
osigurala Općina Preko – uz novu drenažu terena, postavila se umjetna trava, kao i
nove ograde, zaštitne mreže i golovi, u planovima se namah našla i – ističu ponosno –
obnova svlačionica, uz potporu HNS-a. Klub je napokon dobio uvjete za normalan rad i
razvitak. U tamošnjoj školi nogometa trenira, naime, stotinjak djece s dva spomenuta
susjedna otoka, Ugljana i Pašmana, a oformila se i škola nogometa namijenjena
djevojčicama.

Na otvorenje su, prisjetimo se, putem klupske stranice pozvani brojni bivši poznati
igrači i prijatelji kluba – Marin Tomasov je djetinjstvo proveo u Sv.Mihovilu i pod
paskom trenera Damira Korenova, koji je odigrao možda i najznačajniju ulogu u
njegovom nogometnom razvoju, naučio prvim nogometnim koracima. Potom HR
reprezentativac Ivan Santini, rodom iz Lukorana, prvu natjecateljsku sezonu počeo je
kao maleni bodul, tu je naravno i njegov brat, Krševan Santini, inače tih dana vratar
Osijeka i veliki navijač kluba, ali i Lovro Majer, jedna iz reda najvećih mladih
nogometnih nada RH.

Talentirani igrač NK Dinamo, rodom je vezan za Preko, kao dječak nastupajući čak u
dresu Sv. Mihovila na različitim turnirima. Također kao i suigrač mu, Toni Kolega,
trenutno na posudbi u Rudešu, bio je dio bijelo-plavih pionira. I internacionalac Šime
Gregov, ex član Zadra, Istre, Kopera, Hr. Dragovoljca, Krškog, Vikinga, iranskog
Tractora, i Sregna (Italija),prve nogometne korake napravio je upravo u ekipi Sv.
Mihovila.

Pozdravima se pridružila i Nevena Dujmović, svjetski priznata manekenka, iz
Dobropoljane na Pašmanu, a pozivu na otvaranje atraktivna travnjaka su se priključili
“face senzacija” Čovik s mora i pas Rambo koji je pozvao sve ostale pse i njihove
vlasnike da “ne šetaju po igralištu kluba”…

U svojstvu direktora najljepše male marine u Hrvatskoj, Olive Island, u Sutomišćici,
Toni Antišin, ususret fešti je uručio donaciju nogometne opreme klubu, a održao se i
premijerni povijesni trening na novom terenu, za važnu utakmicu su se revnosno
spremali reaktivirani seniori pod vodstvom – dakako – Damira Korenova. Uz samo
more, obnovljen nogometni centar zasigurno bi mogao zauzeti poziciju pri vrhu
najneobičnijih i najljepših stadiona ikada. U društvu isto tako predivnih terena diljem
planeta. Osječani su tog povijesnog nadnevka vrlo lijepo dočekani, brojni gledatelji, a
bilo ih je blizu 1.000, pljeskom su srdačno pozdravili slavonske bijelo-plave koji su se i
donacijom sportskih rekvizita potvrdili kao veliki klub i prava sportska ekipa. Inicijator
dolaska prvoligaša na Ugljan bio je Krševan Santini koji je nosio i kapetansku vrpcu u
susretu za pamćenje i almanahe, a koji je privukao veći broj znatiželjnika, toliko da se
imao dojam kako je na utakmicu stiglo gotovo pola otoka. 
“Ko napuca ide po nju” – zezali su se suigrači “portira” iz slavonske metropole misleći
na loptu i blizinu prozirno-modrog akvatorija.  
“Ma ne treba, sakupljači baluna patroliraju pedalinama i gliserima” – uzvratili su s
“tribina”. Našli su se i do kraja složili u tome kako je nedvojbeno “stadion na rivi školja
bolji od Maksimira”. Poljudska „školjka“ nije se spominjala. Makar…



 
U revijalnoj utakmici iskusni je profesionalni hrvatski prvoligaš – normalno – bio bolji 8-
4, uz pet zgoditaka Gabrijela Bobana, dva Pervana, i jednom Grgića. Pogotke za
domaćine postigli su Josip Zelenčić, Deni Kolega, Karlo Kurtin i Roko Dešpoja (11
metara). Uoči početka sraza uručeni su i prigodni darovi, pa su dresove Svetog
Mihovila dobili predsjednik NK Osijek, Ivan Meštrović, trener Zoran Zekić i vratar
slavonske momčadi Krševan Santini, a dres sa simboličnim brojem 22 načelnik Općine
Preko, Jure Brižić, koji je po riječima predsjednika kluba Darija Korenova, najzaslužniji
što je kolektiv u kojem trenira preko 120 mališana nakon dva desetljeća čekanja dobio
kvalitetan infrastrukturni sadržaj.

Novo igralište je blagoslovio župnik don Boris Pedić, a načelnik Brižić i dugogodišnji
trener i suosnivača kluba Damir Korenov izveli su početni udarac. U 22. minuti
utakmice zapaljene su 22 baklje u čast 22. obljetnice osnutka otočnog nogometnog
kluba. Koroni, karanteni, mjerama, nije bilo ni traga.

Pred ispunjenom Sutomišćicom, u fantastičnoj atmosferi konačno je na taj način
otvoreno igralište, pravo igralište, NŠK Sv. Mihovila. U zanimljivoj utakmici, prepunoj
lijepih poteza, domaći su seniori na nekadašnjem “poljoprivrednom dobru” pružili
dobar otpor renomiranom prvoligašu iz Gradskog vrta. Nogometnom spektaklu i fešti
koja se nastavila i iza bodulsko-ravničarskog sraza pribivali su -navedimo i to za možda
kakvu biogra�ju – predstavnici NS ZD županije predvođeni Viktorom Prtenjačom,
Miroslavom Kneževićem i Zvonimirom Pedićem, domaćini su im se zahvalili na
prigodnim darovima i nesebičnoj podršci minulih ljeta. Klub se natječe u četiri
kategorije mlađih uzrasta, među kojima su i prednatjecatelji od 4,5 do 6 godina, a sada
su ponovno, poslije dužeg niza sezona, aktivni i naraštaji juniora i seniora. Raritetna je
speci�čnost sastav da pokriva 50 kilometara prostora na dva otoka. Napokon više neće
morati sve utakmice odigravati u gostima i to jest i bit će izuzetan poticaj za daljnji rad,
bitan iskorak da se još više mladih uključi u kadar.

Na Youtube kanalu “Football Romantics” objavljen je nedavno video koji gledateljima
predstavlja deset najljepših hrvatskih stadiona. Autori za neke navode različite
zanimljivosti, poput da se Gradski vrt u Osijeku gradio čak 31 godinu, a na ljestvici su
se našli i stadion Segeste u Sisku, kao i manje poznati stadioni poput Igrališta Batarija u
Trogiru, kojeg autor naziva – vrlo posebnim, jer je smješten između gradskih zidina
pod zaštitom UNESCO-a, ili imotskog Gospinog dolca. Na četvrtom mjestu poretka
smjestila se riječka Rujevica, a postoljem ponosno dominira ona, krasotica NŠK Sveti
Mihovil- Sutomišćica…

DA SE NE ZABORAVI – POVIJESNI DAN 
NŠK Sv. Mihovil – Osijek 4-8 
Sveti Mihovil: Gobin, Ricov, L. Kurtin, Kovačić, Tomasov, M. Prekpalaj, Kombura, K.
Prekpalaj, D. Kolega, K. Kurtin, Pavin, Lucin, Zelenčić, Ortulan, Dundov, Melada, K.
Kolega, Vojvodić, Dešpoja. Trener: Damir Korenov. 
Osijek:Santini, Šimunec, Barać, Grgić, Jambor, Mudražija, Pušić, Ilić, Pervan, Boban,
Marić, Malenica, Milović, Hajradinović. Trener: Zoran Zekić.



 
POZNATA IMENA 
Najpoznatiji izdanak Sv. Mihovila je Marin Tomasov (1987.), sjajni ofenzivni veznjak koji
se etablirao kao prvoligaški igrač. Nakon Zadra, Hajduka, Münchena 1860, Rijeke i Al
Nassra u Saudijskoj Arabiji, Tomasov je odnedavno član Astane iz Kazahstana. Ponosni
su u Sutomišćici na Marina i ono što je ostvario kao igrač. Kod njih je proveo šest
godina, u NK Zadar otišao na polusezoni 2001./02. Iste godine kao i Marin Tomasov
rođen je i Šime Gregov, trenutačno član talijanskog Seregna. I Gregov je u Sv. Mihovilu
bio šest sezona. Sjajan i vrijedan igrač koji je velikom upornošću već sada izgradio
uspješnu karijeru nogometaša. A malo je poznato kako je i Ivan Santini (1989.),
internacionalac, donedavni hrvatski reprezentativac i odnedavno napadač kineskog
prvoligaša Jiangsu Suninga, a prije toga Zadra, Inetra iz Zaprešića, Red Bull Salzburga,
Ingolstadta, Freiburga, Kortrijka, Standard Liegea, SM Caena i Anderlechta, također
nastupao za Sveti Mihovil. Ivan je, naime, bio igrač Zadra, ali je pola godine na posudbi
igrao za Sv.Mihovil u mlađim kategorijama. Kada su na Stanovima vidjeli o kakvom se
igraču radi brzo su ga vratili u svoj sastav. Braća Santini, Ivan i Krševan, podrijetlom su
iz Lukorana, a poznato je da je Ivan svoju prvu nogometnu sezonu odigrao upravo u
majici Sv. Mihovila. 
-Pozivu dragih otočana uvijek ću se rado odazvati. Znam odakle sam krenuo i uvijek ću
pamtiti svoju prvu nogometnu sezonu, u Svetom Mihovilu se događaju pozitivne stvari
i to me čini ponosnim i sretnim – rekao nam je Ivan. 
-Veselim se svakom susretu s otočnim nogometašima. Na kraju karijere vidim se u Sv.
Mihovilu, izgradnjom igrališta naš klub postao je pravi nogometni centar i vjerujem da
će napredovati u svim segmentima – kazao je Krševan.  
Još jedan izvrsni nogometaš otočnih korijena, Lovro Majer koji vuče korijene iz Preka,
tu je kao dječak također nastupao za sastav Svetog Mihovila.  
Mladi (17.1.1998.) i izuzetno nadareni veznjak zagrebačkog Dinama svaki slobodan
trenutak i dan danas koristi za posjet otoku i individualne treninge na jednom iz reda
najatraktivnijih planetarnih nogometnih igrališta. 
Neko vrijeme već slovi za jednog iz reda najtalentiranijih nogometaša na svijetu, no
ono što je u čitavoj priči bitno jest kako je Lovro, Lovre, rodom iz Preka. Tu je i krenuo
udarati loptu u kopačkama. 
-Kao dječak išao je s nama na turnire, a za slobodnih dana aktivno trenira na našem
igralištu u Sutomišćici – poručili su iz NŠK Sv. Mihovila.  
-Da! Baš svaki slobodan trenutak provodim u Preku, hvala Svetom Mihovilu koji mi
ustupa igralište za trening, u Sutomišćici imam sve uvjete za vrhunski rad – poručio je
Lovro Majer koji je netom s Dinamom osvojio naslov jesenskog prvaka Hrvatske, lani i
državnog prvaka, a prethodno je u dresu Lokomotive dvije godine zaredom izabran za
najboljeg mladog nogometaša HNL-a.  
Po Transfermarketu, ostvario je u Modrima najveći skok kada je u pitanju cijena,
vrijednost mu je s 2,3 milijuna porasla na ogromnih 10 milijuna eura. Klub iz Maksimira
prošlog je tjedna objavio izbor za najboljeg igrača u prvom dijelu sezone 2020/21.
kojeg biraju navijači i fanovi putem ankete na web stranici. U prvom takvom izboru
titulu najboljeg igrača polusezone po izboru navijača osvojio je mladi prvotimac i
ljubimac otoka. 
Efektnom je asistencijom Lovro protiv Flore otvorio Dinamu put do Europa lige,
asistirao za pobjedu protiv Wolfsberga, kasnije je u Klagenfurtu silovitim udarcem
„ugurao i loptu i vratara u gol“, atraktivno iz okreta proparao mrežu u Rotterdamu, a
jesensku europsku priču zaokružio dvjema asistencijama u pobjedi protiv CSKA…
Uostalom, primjetit će i kolege iz Jutarnjeg lista, „i sad bismo zapljeskali prisjetivši se
dubinske lopte kojom je, u okršaju s Moskovljanima, sa svoje polovice terena izgurao
Lirima Katrastija otvorivši mu „mojsijevski“ prostor kroz more suparničkih igrača“…  
I korijeni Tomislava Šokote, bivšeg HR reprezentativca, su pak s otoka, Pašmana.
Nakon nogometne karijere često je u Ždrelcu, pa je i redoviti gost na utakmicama
Svetog Mihovila, kako seniora, tako i mladih uzrasta.

KAPETAN KOLEGA 
Kapetan Deni Kolega za portal 023 nedavno je istaknuo kako je NŠK Sv. Mihovil –
posebna priča To je, naglašava, prije svega velika obitelj, ekipa je vrhunska, svi momci
su boduli, poznaju se od malih nogu i veliki su prijatelji. U klubu trenira, dodaje, preko
100 djece, a na seniorskim treninzima ih je dvadesetak.  
-Klub je odlično uređen, u njega je uloženo mnogo ljubavi i truda. Tamo sam prošao
sve kategorije, od pionira, do seniora. Nakon toga sam se usporedno, prebacio i na
mali nogomet, opet najprije za klubove na otocima. MNK Murter i MNK Ugljan. Za
mene nema ljepšeg osjećaja, nego kad kao kapetan povedem na teren momčad sv.
Mihovila…- tvrdi Kolega.

I SUBA NA VRATIMA KLUBA 
Najbolji golman na najljepšem igralištu na svijetu – tako je prošlog ljeta najavljen
trening Danijela Subašića i prijatelja na igralištu Svetog Mihovila u Sutomišćici, koji je
opravdao očekivanja nogometnih sladokusaca… 
Legendarni vratar Vatrenih, koji je bio jedan od ključnih igrača u pohodu na svjetsko
srebro u Rusiji, održao je jednosatni trening na igralištu Foša zajedno s još jednim
vratarom poniklim u poznatoj, zadarskoj školi, Krševanom Santinijem, a sve to pod
budnim okom Tomislava Rogića Tumbe, stručnjaka koji je trenutno u reprezentaciji
Indije, pomoćnik Igora Štimca. Prethodno je bio trener vratara u Šahtaru, Zenitu, Club
Bruggeu, Zadru, Hajduku i hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji. Nakon treninga



Subašić je strpljivo dijelio autograme i fotogra�rao se s polaznicima škole nogometa
Svetog Mihovila. 
–Ponosni smo što je Danijel odlučio jedan trening održati na našem igralištu, a to
doživljavamo kao još jedno priznanje radu našeg kluba. Bio je zadovoljan cjelokupnim
boravkom na otoku, a naši mladi nogometaši mogli su uživo vidjeti vrhunski trening
vratara. Hvala i Tomislavu Rogiću koji je bio jedan od inicijatora ove suradnje, a
Krševan Santini je ionako uključen u rad našeg kluba tako da je i njemu, vjerujem, bilo
zadovoljstvo sudjelovati na treningu. Kao što smo već navikli naše prijatelje i navijače,
u skoroj budućnosti bit će još atraktivnih događanja na našem igralištu – poručio je
Krešimir Jaklin, voditelj škole nogometa NŠK sv. Mihovila.

MLADE NADE NAJAVILE UZLET -TIĆI LETE PREMA PRVOJ LIGI 
U Sv. Mihovilu su ponosni na uspjehe mladih skupina na raznim turnirima. Pamte se
naročito i brojni nastupi na domaćim i međunarodnim natjecanjima. 
Tići su u Karlovcu 2011. igrali �nale protiv Splita u kojem su izgubili 3:2 nakon što su
vodili 2:0. U Hevizu u Mađarskoj 2012. pioniri su bili prvi, a mlađi pioniri drugi. Prije
dvije godine tići su osvojili prvo mjesto na Talent kupu u Dubrovniku, sada su
nekadašnji tići i pioniri okosnica sastava seniora. 
Posebno mjesto zauzima 2012. i odlazak na turnir u Barcelonu, kao možda i vrhunac
onoga što su u nižim uzrastima ostvarili u 25 godina. Otišli su u Španjolsku s pionirima
i mlađim pionirima kao jedini klub iz Hrvatske, a prve prognoze su bile da se neće
dobro provesti u tako jakoj konkurenciji. Međutim, na terenu su djeca svih
demantirala. Pioniri su s 2:1 izgubili u �nalu od domaćina kojima je sviran kazneni
udarac četiri minute prije kraja. Odlični su bili i mlađi pioniri koji su došli do polu�nala i
pobijedili Talijane u dvoboju za treće mjesto poretka.

PONIKLI NA OTOCIMA 
Hrvatski nogometni reprezentativci, Ivan Santini i Marin Tomasov, potencijalni
olimpijac – nesuđeni sudionik Tokija 2020. – boksač Toni Filipi, „zlatni” jedriličar iz Ria
2016., Igor Marenić, mladi izvanserijski skijaši braća Samuel i Elias Kolega, legendarni
košarkaš Petar Skansi… samo su dio znanih imena domaćeg i međunarodnog sporta
rođenih na hrvatskim – otocima. Malo je poznato kako je i za mnoge među nama
„najveći među najvećima” kada je u pitanju „igra pod obručima”, sjajni i nezaboravni
Krešimir Ćosić, sin obitelji – Bodula. Podrijetlom iz Dobropoljane na otoku Pašmanu,
kao i brojni nadareni dječaci i djevojčice, kasnije izrazito uspješni u najrazličitijim
sportskim granama, čak i onima koje bi – vidjeli smo – možda tek sasvim slučajno
povezali s morem i otocima, dokaz su kako se „može kada se hoće”, unatoč i usprkos
često do kraja neprikladnim uvjetima, uobičajeno prometno izolirani od „ostatka
kontinenta”. 
Upravo njihovim „stazama”, poznatima i slabo poznatima, sportašima i sportašicama,
idu i deseci hrabrih, nadarenih „curica i momčića”,, djevojaka i mladića, s otoka
zadarskog arhipelaga. Među njima značajna brojka marljivih učenika i učenica,
studentica i studenata, kojima se, uz ostalo, napose u 10 nastavaka bavio projekt pod
nazivom „Otoče, i sportom volim te… -sport na zadarskim otocima”. 
Konkretno, njihovim radom, trudom, željama, ciljevima, ambicijama, snovima,
ostvarenjima. Oni su iskazanom voljom, upornosti, samosvijesti, onaj toliko nam
potreban pozitivan primjer ne samo svojim vršnjacima sportašima i sportskim
trudbenicima, na otocima, nego i vršnjacima, vršnjakinjama, i drugim sportašima, i
sportašicama, i svima ostalima daleko izvan „školja”. Predstavljaju se kroz ležerne
intervjue, razgovor s trenerima, prijateljima, sumještanima… izlažu lijepe, krasne,
divne, strane, ali i ponekad neizostavne probleme i čak razumljive poteškoće s kojima
se susreću u malim lokalnim zajednicama… Kako je to napisao prof. Ivo Šimunović, i
pored toga što nam se često podastiru irealne slike života na otocima, otočni život je
pak stvarnost satkana u mnoštvu lijepoga, ali i dosta složenog i problematičnoga. O
otocima je mnogo toga napisano, i kazano, i svugdje se ističe da su poseban svijet
gospodarstva, začudne kulture tradicije i običaja, odvažnih ljudi, svojevrsne povijesti,
zemljopisa i geopolitičkog značenja… mi bismo dodali i – sporta…

Autor Pero Livajić

*Tekst je objavljen u sklopu projekta poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za
elektroničke medije…
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